

## Подведение итогов на линейке 12 января



активно участвовали в конкурсе «Самый новогодний кабинет» создавая настоящие зимние сказки своими руками.

В результате были определены победители, чьи кабинеты по оценкам жюри оказались самыми нарядными, яркими и новогодними.

12 января в школе состоялась торжественная линейка, посвященная внесению государственных флагов России и Республики Башкортостан. Это мероприятие стало возможностью подвести итоги ряда школьных конкурсов и мероприятий.

В преддверии Нового года учащиеся



грамотами отдела образования. Эти награды являются признанием их активного участия и поддержки патриотического воспитания в школе, а также стимулируют учащихся к дальнейшему развитию и участию в общественной жизни.

Подводя итоги, можно сказать, что

Эти классы заслуженно получили грамоты за проявленную фантазию, креативность и усердие.

Кроме того, на линейке присутствовал руководитель ОБЗР Шайхлисламов Р. Р. Он лично наградил наиболее отличившихся учеников — медалями юнармейцев, а также



мероприятие прошло успешно, вдохновило учеников на новые достижения и укрепило чувство единства и гордости за свою страну и регион. Уверены, что такие события станут доброй традицией, способствующей развитию творческого и патриотического потенциала школьников.